

## 做强综合指挥室 让警情处置更快更准

通讯员 金小路 杜珂 邵雪平

今年以来,衢州市公安局衢江分局樟潭派出所按照“市县主战、派出所主防”的部署要求,全力推进标准化、专业化、体系化、合成化综合指挥室建设,充分发挥综合指挥室的“小脑中枢”作用,努力实现“基础牢、出事少、治安好,党和人民满意”的工作目标。自运行以来,有效警情同比下降11.58%。

“‘两队一室’改革事关民情所需、民警所盼,最核心的要点就是做强综合指挥室,实现‘一室引领两队、一室支撑两队、两队互为补位’的工作格局。”樟潭派出所所长祝胜说道。

## 预警分析降发案

从被动警务到主动警务转变是综合指挥室的建设初衷。樟潭派出所充分依托综合指挥室情报分析作用,以警情、案件高发区域、类型为依据,一方面及时调整巡防区域和时段,为精准大巡防提供依据;另一方面为社区民警开展隐患排查、纠纷化解、安全防范等工作指明方向,实现以最少的警力达到最大的治理效果。

此外,综合指挥室还将每周治安评估报告和每月主防报告推送至街道主要领导手中,让街道党委政府更清晰了解社会面治安状况。今年8月,樟潭街道“1890”城市治理中心正式运行,依托衢江“民情直通车”,结合综合指挥室精准指令,更好地做好非警务类警情分流处置工作。

## 合成打防快破案

9月22日上午,樟潭派出所接到一起电瓶车被盗警情。综合指挥室视频应用岗立即开展视频跟踪,于当晚落地嫌疑人身份,根据情报研判岗进一步深挖线索,研判出翁某作案的另外两起盗窃电瓶车案件,翁某被抓后被采取刑事强制措施。

自夏季治安打击整治行动开展以来,该所充分发挥综合指挥室视频应用岗作用,依托海量数据汇总及“精密智控”等平台,紧盯关乎民生的案件,通过视频侦查、合成作战、警情串并等措施,为案件办理队开展线索查找、案件打击提供支撑。自运行以来,通过视频监控侦查应用发现案件线索52条,抓获犯罪嫌疑人54名。

## 精准指挥强调度

走进综合指挥室,指挥室大屏上辖区重点区域、部位尽收眼底,可视化指挥智处平台上警情热力图、警情显示图一目了然。该所成立由每日带班领导任指挥长、值班备勤民辅警为成员的指挥调度小组,依托“可视化指挥智处平台”内社会面监控、4G执法记录仪的实时推送,实现现场反馈和远程调度双层双向。同时根据巡逻防控区域图、实时警情热力图、警情显示图等“多图合一”,对治安热点、支援警力等实现精准调度。

## 做群众贴心人

通讯员 冯梁钧

本报讯 近日,绍兴市越城区鉴湖辖区的网红打卡景点坡塘云松村有了古色古香造型的警务室。作为越城区著名的集漫步赏景、休闲瞭望的综合文化游览景点,游客络绎不绝。作为枫桥警务的延伸,景区警务室的建成,集成了景区纠纷调解、反诈防范宣讲、轻微交通事故快处等功能,温馨的布置让游客在游览之余既可以到此歇歇脚,还能学习反诈知识。

不仅如此,警务室还受到了景区业主的欢迎。在景区经营民宿的王先生说:“警务室既让游客得到了各方面的保障,也帮我们解决了后顾之忧,是我们的贴心人。”



## 提供便捷服务

通讯员 沈佩

本报讯 “太棒了,我就在家里试着申请了一下,没想到就成功了。”屏幕那端的钟先生不禁发出感叹。

前几天,家住平湖钟埭街道的钟先生不慎遗失身份证件,想起网上宣传现在身份证件可以全程网办的消息,便按照网上的指引信息,申请了身份证丢失补领的网上业务。户籍窗口工作人员看到后与他电话联系,告知在网上申请、缴费之后,只需等待一周左右就可以收到邮政快递送到的身份证件。

据窗口户籍民警潘湘君介绍,身份证件的申领从以前的必须本人到窗口上申请且办好证件到受理窗口领取,到现在的“在家动动手指”就能申请身份证且身份证还能免费邮寄到家,服务效率、质量均实现了本质飞跃。改革的深化,也使得群众办事的程序越来越简便,真正实现了“最多跑一次”甚至“跑零次”。

据了解,近些年,随着政务服务改革的深入推进,浙江省公安厅决定在省内推行居民身份证丢失、损坏补领“全程网办”,只要符合身份证丢失、损坏且证件的相片、指纹信息采集时间未满2年,证件有限期为10年以上的,在家动动手指,就能申领本人身份证了,进一步提升了政务服务的便捷度和群众办事的获得感。

下一步,钟埭派出所公安窗口将不断强化业务能力、提升服务品质,让群众享受改革带来的便利的同时,提升幸福指数和满意指数。

## 债权转让暨债务催收公告

根据光大金瓯资产管理有限公司与孔瑜签订的《债权转让协议》(合同编号:CEBAMC-YW-B-2021-013-02),光大金瓯资产管理有限公司所合法拥有的本公司项下资产(包括债权及担保从权利)已依法转让给孔瑜,光大金瓯资产管理有限公司特公告通知债务人及各担保人或义务承担人,从公告之日起向孔瑜履行相关义务。孔瑜作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向孔瑜履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决文书所确定的义务。

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单仅列示截至2023年9月20日的贷款本金余额,借款人和担保人应

人应支付给孔瑜的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体、清算主体或主管部门代为履行义务或履行清

算责任。特此公告。

孔瑜联系电话:13816633177

光大金瓯资产管理有限公司联系电话:0577-88333755

光大金瓯资产管理有限公司 孔瑜 2023年10月25日

## 中信银行股份有限公司杭州分行与中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中信银行股份有限公司杭州分行与中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司达成的债权转让安排,中信银行股份有限公司杭州分行将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权以及担保合同项下的全部权利依法转让给中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司。中信银行股份有限公司杭州分行特公告通知各债务人及担保人因各种原

注:1、清单中保证人、抵押人、出质人以及担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至相应基准日的本金余额,借款人和担保人应支付给中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司的利息、罚息、复利、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由中信银行股份有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

因发生包括但不限于更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的相关承债主体或清算主体。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及担保人,从公告之日起立即向中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司履行主债权合同及担保合同项下的全部义务。若债务人、担

保人因各种原因发生包括但不限于更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,由相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。特此公告。

中信银行股份有限公司杭州分行

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

《公告清单》 2023年10月25日

保人名称

保证担保:五洋建设集团股份有限公司、浙江长业控股集团有限公司、浙江长业房地产开发有限公司、虞学泽、赵健英

保证担保:浙江鼎丰铝业有限公司、刘建新、刘卫高、刘文玲

保证担保:义乌市超塑化纤有限公司、陈红兵、陈晓慧、刘卫高、刘文玲

保证担保:义乌市苏利得织业有限公司

抵押担保:浙江瑞泰轴瓦有限公司、虞春玲、郑云景、赵晓文

保证担保:诸暨市飞灵机械有限公司、金恩、郎春芳